

开个户 压岁钱存进去

年轻妈妈:教育基金从一岁攒起来

马年春节氛围虽然在渐渐变淡,但是想想春节期间全家团圆是多么幸福的一件事情。对于一些家庭新成员的加入,让这个新年更是喜上加喜。给小宝宝压岁钱则是这个春节里,老人疼爱孩子的一个最直接的表现。“终于见到回头钱了。”是不少新妈妈的心里话,家住市中区的杨女士就是这新妈妈的其中一员。

去年八月份,杨女士的儿子出生了,经过家人的细心照料,襁褓中的小婴儿茁壮成长,不知不觉间儿子已经半岁了。在大年初一的时候,孩子的爷爷奶奶都拿出来红包,说是给孩子的压岁

钱。“看到儿子的爷爷奶奶给红包,我才发现,儿子过年也有红包收了,当时的第一个念头就是,自从参加工作后给亲戚的孩子红包,现在也可以见到‘回头钱’了。”杨女士说,自从一开始,儿子就陆续地收到家里长辈给的红包,有多有少。这不没几天,大大小小的红包十几个,仔细一数竟有六千多块钱。

看着这些红包,再想想还不到一岁的儿子。杨女士困惑了,这些孩子的压岁钱该怎么处理。“我一些刚做妈妈的朋友,也都在讨论孩子收的压岁钱到底该怎么办,有的说终于见到回头钱了,孩子小,全是我的了。也有的说,攒着钱给孩

子买奶粉,纸尿裤等。”看到都想好了怎么处理孩子压岁钱的朋友们,杨女士犹豫不决。

孩子的压岁钱还是给孩子留着吧,杨女士心里想。就给孩子攒起来,但不是留着给孩子买奶粉什么的。“那就留着当做孩子以后的教育基金吧。”杨女士说,“本来打算一个月给孩子存五百块钱当做教育基金,还有打算给孩子买一份保险。一个月存五百元一年也就六千块钱,再加上这收的压岁钱,买保险和存一部分给孩子当教育基金正好。”

(记者 李帅)



鹅卵石上“走伤了”

老年人选择平坦路面才靠谱

今年60岁的王大爷平时非常喜欢锻炼,闲来无事就喜欢出去走走,散步是王大爷最喜欢的锻炼项目,他尤其喜欢在公园的鹅卵石路上健步,每次都要走上十几分钟。因为他曾经在一本科健康杂志上看到有专家说赤脚在鹅卵石路面上走有利于身体健康,所以他深信不疑。

以前王大爷散步的时候,遇到有鹅卵石的路面就会特意去上面多走两圈。去年,王大爷的儿子装修房子,在王大爷的要求下,儿子特意在院子的一角铺上了鹅卵石。搬进儿子家后,王大爷天天都要光着脚在鹅卵石上走几次,享受天然的脚底按摩,他还给儿子、儿媳讲解在鹅卵石上散步对身体的益处。不过最近,王大爷忽然感觉脚底疼得厉害,儿子劝王大爷不要天天在鹅卵石上走了,王大爷只休息了两天又开始了。这两天王大爷的脚底非常得疼,严重的时候连路都不能走。儿子带王大爷到医院一检查,得出的结论竟然是足底损伤。“医生说是我在鹅卵石上面走得太多,损伤了脚底筋膜。”王大爷说。

医生告诉王大爷,老年人长时间走鹅卵石路,不但起不到健身的作用,反而很有可能会引起膝关节和足底损伤。虽然赤脚散步确实对人体有很多好处,但是如果患有骨质疏松的话,人的足跟硬度会降低,即便穿着鞋,在散步的时候也要避开鹅卵石路面,尽量选择平坦的路面。尤其是老年人一般都有不同程度的骨关节退行性病变和骨质疏松,高低不平的鹅卵石路面使力量的传导通过足部时方向发生改变,易造成足部以及膝关节的损伤。

(记者 张琛)



农历正月十五,许多市民在家门外都要点燃一盏自制的萝卜灯,萝卜灯象征着新的一年顺顺利利。家住市中区苹果花园的王先生教外孙琦琦做了一盏萝卜灯。

(记者 刘一单 摄)

大家拍

新房内上演求婚大戏

相识20年赢得美人心

2014年情人节前夕,在市中区锦龙国际小区的一处新房内上演了一场求婚大戏,男主人公经过数分钟的求爱感言,最终顺利地为女主人公戴上了象征一辈子相亲相爱的结婚戒指。

故事中的男女主人公是小学同学,男主人公名叫孟宁,女主人公名叫谭雪。求婚的现场为男主人公购买的新房,当天下午3点半,男主人公先是召集众伙伴将刚刚买来的红色蜡烛围成了一个心,又把其他的彩色蜡烛摆在心形两旁,组成了一个简易的过道。而后,又将一些纸制的花片撒落在过道上。在这些准备就绪后,男主人公又将打礼花的任务安排给身旁的弟弟妹妹。一切安排妥当后,孟宁为了给女朋友一个惊喜,便嘱咐好朋友开车去接女朋友。

在好朋友开车走后,孟宁在屋内不停地徘徊,神情显得十分紧张,嘴里不断嘟哝着“我该怎么说,我该说什么”等类似的话语。此时孟宁几位在现场的朋友也是大气不敢出,生怕打断了孟宁的思维。大约过了15分钟,女主人公谭雪缓缓地打开了房门,看着满地的鲜花,一刹那,眼泪夺眶而出,而就在此时,孟宁也已单膝跪地,深情款款地说出了早已埋藏在心底的话语……正如人们所期盼的,谭雪先是接过了象征着爱情的玫瑰,后又伸出右手,含情脉脉地注视着孟



宁小心翼翼地将婚戒戴在了自己的手上。随后便是现场的朋友拧开礼花,上前祝福二位。

孟宁自打上小学时,就对谭雪有好感,在当时的那个年代,他二人的关系在众小伙伴们的眼中算是比较引人关注的,长大后两人一个出国,一个当兵,这期间虽然一直还保持联系,但真正确定恋爱关系还是在去年的时候。“由于他们彼此都早已有好

感,恋爱的过程一直都是顺风顺水,两人也一直都是徜徉在恋爱的海洋中。虽有磕绊,但一直也未触动二人坚实的感情基础。从小学一年级到现在,他们两人认识已有20年的时间了,如今可谓20年的爱情长跑终成正果,作为好友,真心地祝愿二人能够早日喜结连理,一辈子坚守二人的爱情承诺。”孟宁的朋友说。

(记者 王龙飞 文/图)

老婆生日老公亲手做蛋糕

用心准备的礼物最珍贵

家住峄城区的飞扬爱吃蛋糕等甜点,她利用业余时间在网上开了家蛋糕店,出售自己做的蛋糕。今年飞扬29岁生日的前一天,习惯了给别人做蛋糕的她,收到了老公小海亲手为她做的生日蛋糕,这让飞扬特别感动。

生日这天,小海告诉飞扬,平日都是她为别人做蛋糕,而且家里做蛋糕的材料齐全,所以小海就打算亲手为她做一个蛋糕,当做生日礼物。这对飞扬而言绝对是个大大的惊喜。因为在飞扬眼中,小海平日里只是负责吃蛋糕和打扫卫生,做蛋糕绝对是个“门外汉”。谁知小海早就做足了功课:提前在网上下载打印了戚风蛋糕的制作方法,并偷偷研究了很久。在小海做蛋糕的时候,习惯了做蛋糕的飞扬看着小海手忙脚乱,几次想上前帮忙,但都被小海拒绝:“这次我一定要亲手做,你只管吃就行了”。

由于第一次做蛋糕,小海不熟悉做蛋糕的流程,颠倒了打发蛋白和搅拌面糊的顺序,导致蛋白有些消泡了,显然没有做成功,但是飞扬鼓励道“你就是做成鸡蛋饼,我也会觉得好吃。”在最后裱花的时候,小海特意选择飞扬最喜欢的颜色,但打发奶油的时候时间过长,导致奶油溢了出来,弄得厨房到处都是。按照以往的“惯例”,飞扬做蛋糕,小海负责打扫“战场”,今天小海做蛋糕,飞扬就打算自己打扫一下厨房,但是小海仍是坚持像往常一样打扫厨房,并称:“这也是生日礼物的一部分。蛋糕做好后,夫妻俩一起带着充满爱情甜蜜的蛋糕在外面的餐馆里度过了一个浪漫温馨的生日。”

事后,飞扬把老公为她亲手做的蛋糕特意留下了一部分和朋友们一起分享自己的甜蜜,并把事先拍下的蛋糕的照片上传到了网上,引得一帮朋友称赞、羡慕。飞扬说:“这次生日吃到老公第一次亲手做的蛋糕,不仅让我感动,也让我看到了老公浪漫的一面。吃到他做的蛋糕,感觉特美好,夫妻俩过生日,不一定要花很多钱,买多贵重的礼物,只要用心就是最珍贵的。”

(记者 杨舒)